ERRATUM

Erratum of the article:

GIEHL, S. and DALAZOANA, R. Determination of vertical land movements through the integration of tide gauge observations and satellite altimetry data at the Brazilian Vertical Datum from 2002 to 2015. *Bulletin of Geodetic Sciences*. 28(2): e2022009, 2022. DOI 10.1590/s1982-21702022000200010.

Page 11, where it reads:

When analyzing Table 3, 4 and 5, it is noted that the values of obtained from the Multi-year solutions SIR15P01 and SIR17P01 (-3.4 mm/a \pm 0.3 mm/a and -2.0 mm/a \pm 0.7 mm/a, respectively) were close to the values of (mean -3.0 mm/a \pm 2.2 mm/a) presented in Table 4 in relation to the values of (mean -5.9 mm/a \pm 6.3 mm/a) presented in Table 3. (...)

Should read:

When analyzing Table 3, 4 and 5, it is noted that the values of v_{GNSS} obtained from the Multi-year solutions SIR15P01 and SIR17P01 (-3.4 mm/a \pm 0.3 mm/a and -2.0 mm/a \pm 0.7 mm/a, respectively) were close to the values of v_U (mean -3.0 mm/a \pm 2.2 mm/a) presented in Table 4 in relation to the values of v_U (mean -5.9 mm/a \pm 6.3 mm/a) presented in Table 3. (...)

